

ERRATA Nº 072/2025 DE 07 DE JANEIRO DE 2025

A Portaria Nº. 053/2025 de 06 de janeiro de 2025, publicada na edição nº, 0861, de 07 de janeiro de 2025, do Diário Oficial do Município de Santa Quitéria - CE tem pela presente, por erro de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

Art. 1º Nomear a senhora **JOCASTA MAGALHÃES DE SOUSA XIMENES**, inscrita no CPF nº **007.655.653-07**, para ocupar o cargo de provimento em comissão de **DIRETORA ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE SANTA QUITÉRIA-IPESQ DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA - CE**, integrante da estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Santa Quitéria.

Leia-se:

Art. 1º Nomear a senhora **JOCASTA MAGALHÃES DE SOUSA XIMENES**, inscrita no CPF nº **007.655.653-07**, para ocupar o cargo de provimento em comissão de **DIRETORA FINANCEIRA DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE SANTA QUITÉRIA-IPESQ DO MUNICÍPIO DE SANTA QUITÉRIA - CE**, integrante da estrutura organizacional da Prefeitura Municipal de Santa Quitéria.

REGISTRE-SE,

PUBLIQUE-SE,

CUMPRA-SE.

Paço da Prefeitura Municipal de Santa Quitéria - Ceará, 07 de janeiro de 2025; 169º da Emancipação Política Municipal.



JOEL MADEIRA BARROSO

Prefeito Municipal